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АНАЛІЗ ОБМЕЖЕНЬ ОРГАНІЗАЦІЙНИХ ЗМІН ХАРАКТЕРНИХ 

ДЛЯ УКРАЇНСЬКИХ АПТЕК 

І. В. Бондарєва 

Національний фармацевтичний університет 

iryna.bondarieva@gmail.com  

Для того щоб не лише бути успішними, але й мати конкурентні переваги 

фармацевтичним організаціям необхідні зміни. Сьогодні організаційні зміни є 

одним із найважливіших компонентів управління фармацевтичною 

організацією. До основних організаційних змін належать: зміна організаційної 

структури, поява додаткових послуг, використання нового обладнання та 

комп’ютерних програм, розширення асортименту ліків та виробів медичного 

призначення, зміна корпоративного стиля співробітників та інші. Для 

ефективного впровадження змін у фармацевтичних організаціях необхідно 

досліджувати переваги та недоліки організаційних змін. 

Метою роботи є аналіз обмежень організаційних змін, притаманних 

українським аптекам. 

Методики дослідження: анкетування, систематичний і логічний аналіз. 

Для вивчення процесу управління змінами в українських аптеках було 

проведено експертне опитування в 2015 році 89 завідувачів аптек. За 

результатами опитування були встановлені основні тенденції процесу 

управління змінами в досліджуваних аптеках. В ході роботи представляла 

інтерес інформація про аналіз обмежень організаційних змін, притаманних 

українським аптекам. Було встановлено, що найбільший відсоток відповідей 

експертів надано показникам - збільшення періоду окупності; акцент на групові 

процеси, а не на показники діяльності; складність оцінки результатів; можливе 

нанесення психічної шкоди; значні витрати відповідно, 15 %, 13 %, 13 %, 12 %, 

12 % відповідей респондентів. 

В сучасних економічних умовах фармацевтичні організації повинні 

впроваджувати організаційні зміни для виживання і адаптації до мінливих умов 

зовнішнього середовища. 

АНАЛІЗ СУПУТНІХ ЗАХВОРЮВАНЬ У ДІТЕЙ, ХВОРИХ 

НА ГАСТРИТ І ДУОДЕНІТ 

І. В. Вишницька, В. В. Трохимчук, О. М. Щур 

Одеський національний медичний університет 

olkhova_irina@mail.ru  

Сучасний стан охорони здоров’я України характеризується недостатнім 

фінансуванням галузі та погіршенням здоров’я населення. Захворювання 

органів травлення у дітей входять в десятку найбільш поширених і 

залишаються нагальною проблемою суспільства, яка потребує постійного 

моніторингу на державному рівні для забезпечення умов належного розвитку 

дітей.  

Метою нашого дослідження було проведення аналізу супутніх 

захворювань у дітей, хворих на гастрит і дуоденіт вікової категорії 0-17 років. 


